
SPRÁVA NEZÁUSLEHO AUDÍTORA
Spoloěníkovi a konateťovi spoločnosti Auto ldeal s. r. o.

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

UskutoČnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Auto Ideal s. r. o.. Vajnorská g7/A,
831 04 Bratislava (ďalej len ,,Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, ýkaz
ziskov a strát za rck končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhm
ýznamných účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podťa nášho néaoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdiý a vemý obraz
finanČnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2020 awýsledku jej hospodéreniazarokkoněiaci
sa k uvedenému dátumu podl'a zékona č. 43112002 Z. z. o úětovnictve v zneni neskorších
predpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve").

Základpre názor

Audit sme lykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podťa ýchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podťa
ustanovení zákonač.42312015 Z. z. o štatutárnom audite a o znene a doplnení zákonaě.43112002
Z. z, o Účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom audite")
t'ýkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej
závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky lýchto ustanovení §kajúcich sa etiky. Sme
presvedČeni, Že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre
náš názor,

zdóramenie skutočnosti

Upozorňujeme na bod O. v poznámkach účtovnej závierky, v ktorom sa uvádza, že
prevádzky spoloěnosti fungujú v nasledujúcom období v obmedzenom režime kvóli nepriaznivej
pandemickej situácii. Ako sa ďalej uvádza, oltozenie spoločnosti nie je a účtovná závierkabola
zostavená s predpokladom ďalšieho fungovania q v nasledujúcom roku.

V súvislosti s touto skutočnosťou náš nénor nie je modifikovaný.

Zodpovednosť štatutárneho oreánu a osób poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny organ je zodpovedný zazostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdiqf a verný obtaz podťa zákona o účtovníctve a za tie intemé kontroly, ktoré považuje
zapotrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už
v dósledku podvodu alebo chyby.



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný n áodnotenie
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísarie skutočností

týkajťrcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pauži:ie predpokladu

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmy;le Spoločnost'

zlikvidovať alebo ukončiť jej činnost'. alebo by nemal inú realistickú možnost'ne.: tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohtad nad procesom finančného

výkazníctva Spoločnosti.

Zpdpe,veOnost' auaitor

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závi:rka ako celok
neobsahuje ýznarnné nesprávnosti, či už v dósledku pod,vodu alebo chytly, a vydat' správu

audítora, vrátane názotu. Primerané uistenie je uistenie lysokého stupňa, ale nie e zárukou toho,

že audit r,ykonaný podťa medzinároclných audítorských iltandardov vždy oc lralí ,ury-znamné

nesprltvnosti, ak také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknúť v dósledku podvoclu t lebo chyby a za

významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávat', že jednotlivc alebo v súhrne

by mohli ovplyvnit'ekonomické roáodnutia používateťov, uskutočnené na zákla<,e tejto účtovnej

závierky.

V rámci auditu uskutočneného podťa medzinárodných audítorských štandardt,v. počas celého

auditu uplatňujeme odbomý úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme riziká ýznamnej nes;právnosti účtovnej závierky. či už
v dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme aud torské postupy

reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dlka.zry, ktoré sú dostato, jné a vhodné na
poskytnutie základu pre náš názor, Riziko neodhalenia,ýznamnej nespráv rosti v dósledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod mól:e zahrňať tajnú

dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo c bídenie intenrej

kontroly.
o oboznamujeme sa s intemými kontrolanri relevantnýnri pre audit, aby sme nrohli navrhnút"

audítrrrské postupy vhodné za danýcl: okolností, ale nie za účelom r,ljacrenia niuotu na
efektívnosť intemých kontrol Spoločnosti.

o Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metóc a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskut<;čn,:né štatutánrvm
orgánom,

o Robírne záver o tom. či štatutámy orgán vhodne v účtovníctve pou) íva predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti anazáklade získaných audítorskýc r dókazov záver
o tom, či existuje ýznamnáneistota v súvislosti s udalosťami alebo okoln >sťami, ktoré by
mohli ýimamne spochybniť schopnost' Spoločnosti nepretržite pokračovt ť v činnosti. Ak
dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, snre povinní upoztlrnrt' v našej správe
audítora na súvisiace informácie uvedené v úětovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú zaudítorských dókazov



získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však

móžu spósobiť, že Spoločnost'prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie

a udalosti spósobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a

harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých výmamných
nedostatkov intemej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám" ktoré sa uvádzajú vo úroěnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo qýročnej správe, zostavenej
podťa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený névor na účtovnú závierku sa

nevá'ahuje na iné informácie vo ýročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa

s informáciami uvedenými vo ýročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú

vo ýznamnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme

získali poěas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť ýznamne nesprávne,

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorych uvedenie
v_vžaduje zékon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej ávierky, podťa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou
závierkou zadaný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podťa zělkona o úětovníctve.

Okrem toho, na zéů<lade našich pozratkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme

získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili ýznamné nesprávnosti
vo výročnej správe, ktoru sme obdržali pred dátumom lydania tejto sprály audítora. V tejto

súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

V Bratislave, dňa 3I. marca2021

MAKROAUDIT, s. r. o.

Licencia UDVA č. 387
Studenohorská2074124
841 03 Bratislava
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Ing. Marcel Petrík
CA č,1107


